

# **НАГЛЯДНЫЕ ПРИМЕРЫ**

## ***Неизвестная сила***

Однажды утром молодой дятел, почувствовав в себе силу, окинул взором лес и решил начать день с огромного дуба. Он только начал долбить ствол, как вдруг удар молнии расколол дерево от верхушки до корня. Дятел выбрался из-под обломков, посмотрел на то, что осталось от дерева, и с дрожью в голосе прошептал: “Вот это да! Никогда не думал, что я такой сильный”.

## ***Если править будет Бог***

Два мальчика разговаривали о вознесении Илии на небеса в огненной колеснице. Один сказал: “Ты бы не побоялся сесть в такую колесницу?”

“Нет, – последовал незамедлительный ответ, – если только править ею будет Бог”.

## ***Кто беден?***

Бедная вдова, у которой не было достаточно одеял, чтобы укрыть своего сынишку от снега, который ветер задувал сквозь щели в крыше их лачуги, накрывала его досками. Однажды ночью мальчик спросил: “Мама, а что делают в такую вынужу бедняки, у которых нет досок, чтобы укрыть ими своих детей?”

## ***Сделай мир лучше***

“И зачем Бог создал мир таким?” – пожаловалась одна молодая особа и при этом добавила: “Я могла бы его создать гораздо лучше”. “Вот потому-то, – ответила ее подруга, – Бог и послал тебя в этот мир. Теперь дело за тобой”.

## ***Один в поле не воин***

Один работник в Индии как-то сказал: “Давайте представим, что Христос, будучи на земле, пришел в нашу страну. Предположим, Он проповедовал в каждой деревне один день, потом шел в другую. Если бы Он оставался на земле с того времени до сего дня и проповедовал каждый день в другом городе, Он все равно не смог бы охватить один все города Индии - не говоря уже о мире”.

## ***Из какой семьи?***

“Где-то двадцать пять или тридцать лет тому назад, когда у нас в штате Кентукки было около двухсот проповедников, я не пожалел сил, чтобы узнать о тех, с кем не был знаком лично, были ли они сыновьями состоятельных людей. Не миллионеров, а тех, которых на периферии считают богатыми. Из всего этого числа только двое были сыновьями богатых родителей - один на сотню.

В другой раз, а тогда церковь посещало значительно больше людей, чем сегодня, я попросил встать всех тех студентов, за обучение которых платят их родители, и почти из ста человек поднялось только девять. Это показало, что бедные не только проповедовали, но и готовили своих сыновей стать следующим поколением проповедников”.

Автор: Джо Шуберт  
Из серии: “Евангелие от Марка”  
© 1999, 2003 ИСТИНА СЕГОДНЯ  
перепечатка воспрещается